



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ**  
Καραμαούνα 1, Πλατεία Σκρα  
55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκης  
Τηλ.: +30 2310 459101  
Φαξ: +30 2310 459107  
e-mail: centre@komvos.edu.gr

Θεσσαλονίκη, 30-08-2011  
Αρ. Πρωτ.: 2035

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ (κωδ.: 84Γ)

Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (εφεξής: Κ.Ε.Γ.), ΝΠΙΔ του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων είναι υπεύθυνος φορέας υλοποίησης της Πράξης **«Διάλεκτοι της Αρχαίας Ελληνικής με κομβική ιστορική σημασία για τη συνέχεια της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμικής παράδοσης - Έργο τεκμηρίωσης για την ενίσχυση των προγραμμάτων σπουδών των τμημάτων φιλολογίας των ΑΕΙ» -ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΡΑΞΗ, στους άξονες προτεραιότητας 1-2-3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση"**, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 24885/30.11.2010 Απόφαση Ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση" του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Το Κ.Ε.Γ., λαμβάνοντας υπόψη τις υποχρεώσεις που απορρέουν για την υλοποίηση της ανωτέρω Πράξης, προτίθεται να απασχολήσει εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό με συμβάσεις ανάθεσης έργου, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.  
Για τον σκοπό αυτό, καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν φάκελο υποψηφιότητας στην παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος.

#### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:**

Το Κ.Ε.Γ. ενδιαφέρεται να απασχολήσει επιστήμονες και εξειδικευμένο προσωπικό στην Πράξη «Διάλεκτοι της Αρχαίας Ελληνικής με κομβική ιστορική σημασία για τη συνέχεια της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμικής παράδοσης - Έργο τεκμηρίωσης για την ενίσχυση των προγραμμάτων σπουδών των τμημάτων φιλολογίας των ΑΕΙ.

Ειδικότερα, θα πραγματοποιηθεί η εκπόνηση και συγγραφή τόμου για τις αρχαίες ελληνικές διαλέκτους (με έμφαση στις βορειοδυτικές διαλέκτους), ο οποίος και θα αποτελέσει διδακτικό υλικό για τον εμπλουτισμό των προγραμμάτων σπουδών των Τμημάτων Φιλολογίας των ΑΕΙ. Επίσης, θα συνταχθεί επίτομο έντυπο που θα δίνει τη δυνατότητα ευρύτερης διάχυσης των επιστημονικών δεδομένων.

Θα δημιουργηθεί, επίσης, αρχείο τεκμηρίωσης για τις αρχαίες ελληνικές διαλέκτους (με έμφαση στις βορειοδυτικές). Θα σχηματισθεί τράπεζα δεδομένων σε ηλεκτρονική μορφή, η οποία θα καθιστά δυνατή τόσο την πρόσβαση όσο και την περαιτέρω μελέτη των διαλέκτων στο μέλλον, ενώ το υλικό θα εμπλουτίζεται με νεότερα στοιχεία που θα προκύπτουν από τις έρευνες. Η συγκεκριμένη τράπεζα δεδομένων θα μπορεί κατεξοχήν να αξιοποιηθεί για τη διδασκαλία σχετικού πανεπιστημιακού μαθήματος. Μέρος του πρωτότυπου αρχαιολογικού, επιγραφικού, υλικού θα δημοσιευτεί σε ιδιαίτερο τόμο (έντυπο) ο οποίος θα μπορεί να

χρησιμοποιηθεί ως υποστηρικτικό υλικό των προγραμμάτων σπουδών στα Τμήματα Φιλολογίας των ΑΕΙ. Στο πλαίσιο της συγκρότησης του αρχείου θα αξιοποιηθούν τα πορίσματα και πρωτότυπο υλικό που θα προκύψουν από τη διοργάνωση Συναντήσεων Εργασίας και Συνεδρίου.

Όποιοι/-α επιλεγεί θα απασχοληθεί με σύμβαση ανάθεσης έργου (διάρκειας έως 12 μήνες). Θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται με το προσωπικό του Κ.Ε.Γ., που απασχολείται στο ίδιο έργο και με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου, του οποίου οφείλει να ακολουθεί τις υποδείξεις για την καλή εκτέλεση του έργου. Το έργο θα υλοποιείται σε χώρο που θα υποδείξει ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου, κατά προτεραιότητα στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Κ.Ε.Γ. στη Θεσσαλονίκη και στην ευρύτερη περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας.

Προσοχή: για την υπογραφή σύμβασης έργου στη συγκεκριμένη συγχρηματοδοτούμενη Πράξη, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η μη υπέρβαση των μηνιαίων ορίων αμοιβών από παράλληλη απασχόληση σε άλλες συγχρηματοδοτούμενες Πράξεις που υλοποιεί το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας.

### **ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:**

Στο έργο θα απασχοληθεί:

(α) 1 αρχαιολόγος με ειδικευση στην αρχαιολογία της Κεντρικής Μακεδονίας και στην καταγραφή αρχαιολογικού υλικού (κωδ. 84γ-001)

### **ΠΡΟΣΟΝΤΑ:**

Το επιστημονικό προσωπικό θα πρέπει να πληροί συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως ανά κωδικό θέσης:

#### **(α) 1 αρχαιολόγος με ειδικευση στην αρχαιολογία της Κεντρικής Μακεδονίας και στην καταγραφή αρχαιολογικού υλικού (κωδ. 84γ-001)**

1. Πτυχίο ιστορίας-αρχαιολογίας με ειδικευση στην αρχαιολογία.
2. Αποδεδειγμένη εμπειρία σε ανασκαφές της βόρειας Πιερίας.
3. Αποδεδειγμένη εμπειρία στην καταγραφή ενεπίγραφων αντικειμένων (λίθινων, πήλινων, μεταλλικών κ.ά.) στο πλαίσιο ερευνητικών προγραμμάτων Πανεπιστημίων ή προγραμμάτων ανασκαφών (Εφορειών Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων ή Τομέων Αρχαιολογίας Πανεπιστημίων ή Αρχαιολογικών Σχολών).
4. Καλή (επιπέδου Β2) έως άριστη (επιπέδου Γ2) γνώση της αγγλικής.
5. Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ.

Επίσης, όλοι οι υποψήφιοι μπορούν να καταθέτουν και κάθε άλλο στοιχείο που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους.

Σημειώνεται ότι εφόσον οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών), οι οποίοι αποτελούν απαραίτητο τυπικό προσόν, έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.), εφόσον πρόκειται για Έλληνες υπηκόους.

Η επαγγελματική εμπειρία αποδεικνύεται με αντίγραφο σχετικών συμβάσεων και συμπληρωματικά, εφόσον απαιτείται για να προσδιοριστεί το αντικείμενο εργασίας, βεβαίωση από τον εργοδότη. Στις βεβαιώσεις εμπειρίας ή/και προϋπηρεσίας θα πρέπει να αποδεικνύεται με σαφήνεια ο χρόνος απασχόλησης σε μήνες ή έτη, εφόσον αυτό απαιτείται. Σε αντίθετη περίπτωση αόριστης ή μη επαρκούς απόδειξης, η προϋπηρεσία δεν λαμβάνεται υπόψη.

Η πιστοποιημένη γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται με την προσκόμιση του τίτλου σπουδών ξένης γλώσσας, εφόσον αυτός είναι αναγνωρισμένος από τον ΑΣΕΠ για την πρόσληψη στο ελληνικό δημόσιο. Όσον αφορά στην άριστη γνώση μιας ξένης γλώσσας (επίπεδο Γ2), (α) οι απόφοιτοι ξενόγλωσσων τμημάτων επισυνάπτουν φωτοτυπία επικυρωμένη του πτυχίου του ξενόγλωσσου τμήματος και (β) οι κάτοχοι τίτλων Ιδρυμάτων του εξωτερικού επισυνάπτουν τον πρωτότυπο τίτλο Ιδρύματος του εξωτερικού συνοδευόμενο από την επίσημη μετάφρασή του στην ελληνική.

Συνέντευξη θα κληθούν να παραχωρήσουν οι υποψήφιοι των οποίων οι αιτήσεις κρίνονται έγκυρες κατά τον έλεγχο της αρμόδιας επιτροπής. Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης οι υποψήφιοι καλούνται να εκθέσουν κάθε στοιχείο που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους.

**Οι άρρνες υποψήφιοι** πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή αποδεδειγμένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό διάστημα ίσο ή μεγαλύτερο της απασχόλησης με σύμβαση ανάθεσης έργου.

**Για τους δημοσίους υπαλλήλους, εκπαιδευτικούς και εν γένει δημόσιους λειτουργούς επιστάται η προσοχή στη διάταξη του άρθρου 55 του Ν.3966/2011 (ΦΕΚ 118 Α/24-5-2011), Θεσμικό πλαίσιο των Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων, Ίδρυση Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Οργάνωση του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και λοιπές διατάξεις:** σύμφωνα με τη διάταξη, στις συγχρηματοδοτούμενες πράξεις του ΕΣΠΑ που αφορούν παρεμβάσεις στο χώρο της εκπαίδευσης, της έρευνας και της δια βίου μάθησης, με απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, ύστερα από εισήγηση του φορέα υλοποίησης της πράξης, μπορεί να παρέχουν υπηρεσίες εκπαιδευτικοί και δημόσιοι υπάλληλοι και λειτουργοί, που εργάζονται σε φορείς του δημόσιου τομέα για την παραγωγή εκπαιδευτικού, επιμορφωτικού ή επιστημονικού έργου έναντι εύλογης αμοιβής, η οποία αντιστοιχεί στο είδος του έργου και στον απαιτούμενο χρόνο απασχόλησης. *Αναμένεται κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων που θα καθορίζει ανά είδος έργου το μέγιστο δυνατό χρόνο απασχόλησης κάθε δημοσίου υπαλλήλου σε κάθε συγχρηματοδοτούμενη πράξη της προηγούμενης παραγράφου και την ανώτατη ανά ώρα αμοιβή για κάθε είδος έργου. Για περισσότερα και επικαιροποιημένα στοιχεία βλ. στην ιστοσελίδα του Κ.Ε.Γ., <http://www.greeklanguage.gr/node/752>*

#### **ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ:**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν έντυπη αίτηση υποψηφιότητας είτε από την ιστοσελίδα του ΚΕΓ (<http://www.greeklanguage.gr> στην επιλογή "Ανακοινώσεις-Προκηρύξεις") είτε από τα γραφεία του ΚΕΓ, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκη.

Οι υποψήφιοι/-ες, στον φάκελο που θα καταθέσουν, υποβάλλουν:

(α) πρωτότυπη έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το υπόδειγμα), συνοδευόμενη από

(β) βιογραφικό σημείωμα και

(γ) τα απαραίτητα επικυρωμένα/θεωρημένα δικαιολογητικά.

Επίσης, σύμφωνα με την εγκύκλιο ΔΙΑΔΠ/Β/18952/25.09.2002/ΥΠΕΣΔΔΑ "Η υπεύθυνη δήλωση χρησιμοποιείται αυτοτελώς όταν για παράδειγμα ο πολίτης επιθυμεί να βεβαιώσει την ακρίβεια των στοιχείων κάποιου φωτοαντιγράφου ή όταν κάποιο στοιχείο της ταυτότητάς του έχει αλλάξει π.χ. οικογενειακή κατάσταση και σε πλήθος άλλων περιπτώσεων". Επομένως **το κάθε ένα δικαιολογητικό ξεχωριστά** που δεν φέρει επικύρωση μπορεί να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται υπεύθυνα ότι "το "X" δικαιολογητικό είναι ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου το οποίο ευρίσκεται στην κατοχή μου".

Σε περίπτωση κατά την οποία υπάρχει αναντιστοιχία προσόντων, βαθμολογιών ή οποιωνδήποτε άλλων στοιχείων μεταξύ Αίτησης και Βιογραφικού Σημειώματος, υπερισχύουν και λαμβάνονται υπόψη μόνο τα στοιχεία που δηλώνονται στην έντυπη Αίτηση.

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν υποβάλλονται κάποια από τα δικαιολογητικά που επικαλείται στην αίτησή του ο/η υποψήφιος/-α, θεωρείται ότι δεν υποβλήθηκαν, δεν λαμβάνονται υπόψη και δεν βαθμολογούνται.

Η πληρότητα των δικαιολογητικών πρέπει να υφίσταται κατά την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά δε λαμβάνονται υπόψη.

**Τα θεωρημένα/επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και**

**βεβαιώσεων απασχόλησης, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης αίτησης, συνυποβάλλονται (μαζί με την αίτηση και το βιογραφικό σημείωμα) στον φάκελο υποψηφιότητας του κάθε υποψηφίου.**

Τα ανωτέρω κατατίθενται ή αποστέλλονται ταχυδρομικά (ΕΛΤΑ ή courier) στην ακόλουθη διεύθυνση (Προσοχή: Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου αναγράφεται η ένδειξη που ακολουθεί):

**Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας  
Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα)  
55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκης.**

**"Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος κωδ. 84Γ"**

Σε περίπτωση κατά την οποία η αίτηση κατατίθεται ιδιοχείρως από τον υποψήφιο ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ο αρμόδιος υπάλληλος παραλαβής των αιτήσεων δεν παρέχει οδηγίες (ή καθ' οιονδήποτε τρόπο συμβουλές) για τον τρόπο συμπλήρωσης των αιτήσεων, επιμελείται όμως οι αιτήσεις των υποψηφίων να είναι υπογεγραμμένες.

***Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται:***

(α) Αιτήσεις που αποστέλλονται με FAX ή e-mail.

(β) Αιτήσεις που δεν έχουν χρησιμοποιήσει την προβλεπόμενη από την πρόσκληση έντυπη αίτηση.

**ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ-ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:**

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων:

Από **31 Αυγούστου 2011** μέχρι και **14 Σεπτεμβρίου 2011**.

Θα αξιολογηθούν μόνο οι αιτήσεις υποψηφίων που θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στη διεύθυνση "Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκης".

Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης (των ΕΛΤΑ ή της εταιρίας courier) που φέρει ο φάκελος αποστολής.

Μη εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβαλλόμενης αίτησης.

Η αξιολόγηση των υποψηφίων για τη θέση του επιστημονικού προσωπικού βασίζεται στη βαθμολόγηση Κριτηρίων Αξιολόγησης, όπως αυτά αποτυπώνονται στους ακόλουθους Πίνακες:

**1. Πίνακας μοριοδότησης για τον κωδικό θέσης: 84γ-001**

<b>α/α</b>	<b>Κριτήριο</b>	<b>Μέγιστη Βαθμολογία</b>
<b>A.</b>	<b>ΤΥΠΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ</b>	<b>10</b>
<b>A1.</b>	Πτυχίο όπως ορίζεται στην περιγραφή των προσόντων στην αντίστοιχη κατηγορία. <i>(Προστίθεται ο βαθμός, σε δεκάβαθμη κλίμακα, του βασικού πτυχίου, ακέραιος ή κλασματικός, αφού αφαιρεθεί το 5 που αποτελεί τη βάση για την απονομή του. Αν ο βαθμός του πτυχίου είναι σε άλλη κλίμακα, ανάγεται στη δεκάβαθμη κλίμακα με άριστα το 10)</i>	<b>10</b>
<b>B.</b>	<b>ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ</b>	<b>10</b>
<b>B1.</b>	α) Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο Γ2)	<b>10</b>
	β) Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο Γ1)	<b>8</b>
	γ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο Β2)	<b>5</b>
<b>Γ.</b>	<b>ΕΜΠΕΙΡΙΑ</b>	<b>50</b>
<b>Γ1.</b>	Αποδεδειγμένη εμπειρία σε ανασκαφές της βόρειας Πιερίας. <i>(5 μόρια ανά έτος με κατώτατο όριο ετών τα 2)</i>	<b>30</b>
<b>Γ2.</b>	Αποδεδειγμένη εμπειρία στην καταγραφή ενεπίγραφων αντικειμένων όπως ορίζεται στην περιγραφή των προσόντων στην αντίστοιχη κατηγορία <i>(5 μόρια ανά πρόγραμμα/έργο)</i>	<b>20</b>
<b>Δ.</b>	<b>ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ</b>	<b>10</b>
<b>Δ1.</b>	Γνώση χειρισμού Η/Υ όπως ορίζεται στην περιγραφή των προσόντων στην αντίστοιχη κατηγορία	<b>10</b>
<b>ΣΤ.</b>	<b>ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ</b>	<b>20</b>
	Κριτήρια της συνέντευξης θα αποτελέσουν η ετοιμότητα και η επαγγελματική εμπειρία ως προς τη συνεργασία και την αποτελεσματικότητα στην επικοινωνία στο πλαίσιο ομάδων εργασίας καθώς και το γενικότερο προφίλ του υποψηφίου.	<b>20</b>
<b>Σύνολο Βαθμολογίας Κριτηρίων Ομάδων Α-ΣΤ</b>		<b>100</b>

**ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ:**

Τα αποτελέσματα της παρούσας πρόσκλησης δημοσιοποιούνται με καταχώρησή τους στην ηλεκτρονική σελίδα του ΚΕΓ (<http://www.greeklanguage.gr> στην επιλογή «Ανακοινώσεις-Προκηρύξεις») και παράλληλα γίνεται ανάρτησή τους στον Πίνακα Ανακοινώσεων στα γραφεία του ΚΕΓ για διάστημα πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την έκδοσή τους.

## **ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ**

Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται στο ΚΕΓ ιδιοχειρώς ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή ταχυδρομικά (ΕΛΤΑ ή courier).

Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Ένσταση. Πρόσκληση 84Γ αρ. πρωτ. 2035/2011». Το εμπρόθεσμο της ένστασης κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης που φέρει ο φάκελος αποστολής. Μη εμπρόθεσμη υποβολή επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβληθείσης ένστασης και τη μη εξέταση της.

Οι ενστάσεις υποβάλλονται εντός σφραγισμένου φακέλου διάστασης Α4 στη διεύθυνση: "Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκης, **υπόψη της Επιτροπής Ενστάσεων (για την Πρόσκληση 84Γ αρ. πρωτ. 2035/2011)**" μέσα στην αποκλειστική προθεσμία **τριών (3) εργάσιμων ημερών** από την επόμενη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του ΚΕΓ. Εάν η τελευταία ημέρα της ανωτέρω προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων είναι Σάββατο ή ημέρα αργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών στην έδρα του ΚΕΓ, τότε η προθεσμία παρατείνεται αυτοδικαίως μέχρι και την πρώτη εργάσιμη ημέρα μετά την αργία.

Ενστάσεις που περιέρχονται στην υπηρεσία με οποιονδήποτε τρόπο μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες, λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου, αλλά δεν εξετάζονται.

## **ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:**

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο του ΚΕΓ (<http://www.greeklanguage.gr>).

Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή υποψηφιοτήτων, τη συμπλήρωση των αιτήσεων, το επιστημονικό περιεχόμενο του έργου και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην κα. Κατερίνα Ζιάννα, τηλ: 2310-459101 & 2310-459106, e-mail: [glossologia@komvos.edu.gr](mailto:glossologia@komvos.edu.gr)

Για περαιτέρω πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Ε.Π., τους νομικούς κανόνες που διέπουν το έργο και άλλα σχετικά ζητήματα μπορείτε να απευθύνεστε στον κο Γεώργιο Βλάχο, τηλ: 2310-459101 και 2310-459106, e-mail: [vlahos@komvos.edu.gr](mailto:vlahos@komvos.edu.gr).

Ο Πρόεδρος του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας

*Καθηγητής Πάνος Α. Λιγομενίδης, Ακαδημαϊκός*